

ERRATUM

Volume 43, Number 1, April 2, 1971, in the communication, "THE OCCURRENCE OF MULTIPLE GLYCERALDEHYDE-3-PHOSPHATE DEHYDROGENASES IN CARIOGENIC STREPTOCOCCI" by Albert T. Brown and Charles L. Wittenberger, pages 217-224, page 219, the last sentence in the legend to Table 1 was inadvertently omitted. This sentence should read as follows:

"These enzymes from the non-cariogenic streptococci were active only with NADP".